

КОТЛЫ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ В окружении оказались больше десяти тысяч укро-нацистов, у которых еще есть шанс спастись.

РЕЗЕРВЫ ВРАГА ТАЮТ

Бежать! К такому выводу, согласно опубликованной инсайдерской информации, пришли на совещании Генштаба ВСУ по поводу дальнейшей судьбы Купянска и Красноармейска (Покровска). Паны генералы считают, что удержать города невозможно и надо сохранить войска, попытавшись вывести их из боя. При этом будто бы Зеленский запретил главному Сырскому оставлять Покровск, а вот по поводу частичного отхода из Купянска со скрипом согласился, потому что «тают резервы».

Проблема для Киева в том, что никакие решения не помогут изменить реальность: под Купянском в кольцо окружения попали примерно пять тысяч бойцов ВСУ, а на направлении Красноармейск (Покровск) - чуть больше пяти

с половиной тысяч. Об этом начальник Генштаба РФ Герасимов доложил Президенту России, как и об успешном испытании ракеты «Буревестник» (*подробно - на стр. 2*).

Видеозапись доклада - в свободном доступе, и это очень сильный ответ на попытки давления со стороны западных стран, угрозы «Томагавками» и тому подобное. Но это geopolitika, а что означают текущие успехи российской армии в военном плане?

УПОРНЫЕ БОИ

Купянск - крупнейший логистический и железнодорожный центр востока Украины, играющий ключевую роль в снабжении

**ЗА ОКТЯБРЬ
РУССКИЕ
ВОЙСКА ВЗЯЛИ
ПОД КОНТРОЛЬ
БОЛЬШЕ ЧЕТЫРЕХСОТ
КВАДРАТНЫХ
КИЛОМЕТРОВ.**

войск на линии соприкосновения. Рядом - Белгородская и Луганская области, что придает городу стратегическое значение. Развитая промышленность и транспортная инфраструктура еще больше повышают ценность Купянска в текущей обстановке. А если чисто по-



ВС РФ освободили Новониколаевку и Привольное в Запорожской области, а также Егоровку в Днепропетровской области, сообщили в Минобороны РФ.

Дмитрий ЯГОДИН/ТАСС

человечески, то утрата города в сентябре 2022 года (напомним, Купянск был с ходу взят армией РФ 27 февраля 2022-го) до сих пор горячью отдается в сердцах ветеранов спецоперации. Опять вордрузить над ним российский триколор - дело чести.

Что касается Красноармейска, который киевская хунта именует Покровском, то это один из главных хабов ВСУ.

- Освобождение Покровска открывает нам дорогу на Славянско-Краматорскую агломерацию, она принципиально важная, ключевая, - утверждает военный эксперт Юрий Кнутов. - Это будет перспектива освобождения всего Донбасса.

По некоторым данным, под контроль России перешло почти семьдесят процентов города, но военкор Александр Коц призывает не впадать в эйфорию.

- Никакой легкой прогулки для наших подразделений нет, - пишет он. - И обрушения фронта нет. Каждый квартал, каждый дом, каждый подъезд даются непросто. И видно, что президент это понимает.

НА ПРАВИЛЬНОЙ СТОРОНЕ

БРИТАНЕЦ СЖЕГ ПАСПОРТ

■ Англичанин Эйден Миннис сражается за Россию.

Если бы не комбинезон цвета хаки и автомат на шее, то трудно было бы в этом человеке опознать военного - старомодные очки, густая борода. А пока не открыл рот - то и на иностранца-то не слишком смахивает. Однако известность Эйдена Минниса уже шагнула далеко за пределы его родины.

Еще в марте 2024 года газета Mirror написала, что как минимум два добровольца из Великобритании воюют в Донбассе на стороне Москвы - Бен Стимсон и Эйден Миннис. И что их дома ждет обвинение в терроризме. Интересно, что про британцев, во множестве воюющих на стороне укронацистов, они не написали ничего. Это ведь другое, правда?

Про Эйдена известно, что он родом из маленького города в графстве Уилтшир. Корни у него ирландские, и это во многом объясняет его неприязнь к центральному правительству в Лондоне. Его возмущало, что налоги в тяжелое для страны время идут на военную помощь Киеву.

- Выходит, я по умолчанию становлюсь соучастником массовых убийств, - пояснил он российским журналистам.

В результате Эйден решил встать на светлую сторону, каковой, по



Герой из Туманного Альбиона воюет за черноземный Донбасс.

его мнению, являлась российская армия. В конце 2023 года он заключает с ней контракт. Сначала служит сапером, потом командиры учили темперамент и перевели неумного иностранца в штурмовики. За храбрость Миннис награжден медалью Суворова. **Владимир Путин** своим указом предоставил ему российское гражданство.

И вот в интернете появился видеоролик с участием английского пришельца.

- Это мой британский паспорт, - сообщил он, потрясая документом. - В Англии появился антиконституционный закон, согласно которому они могут лишить меня британского гражданства и отобрать его у любого за «угрозу национальной безопасности». Я не собираюсь этого терпеть.

С этими словами боец поджег книжку и громогласно послал Великобританию по адресу, куда ее послали в прошлом веке бывшие колонии. А закончил свой перформанс Эйден Миннис пальбой в воздух и возгласом: «Слава России!»

ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ «ДАРТС»

■ ВСУ атаковали дамбу и плотины белгородского водохранилища.

МЕТАТ ПО ЗАДВИЖКЕ

Первый удар по Белгородскому водохранилищу украинские преступники совершили с помощью трех реактивных ракет системы залпового огня HIMARS. Затем по плотине начали работать дроны типа «Дартс». Обстрел продолжался несколько дней. В результате плотина повреждена, уровень воды снизился, она отошла от берегов на несколько метров. Ниже по течению, в районе села Графовка Шебекинского округа, затопило блиндажи, где находились наши бойцы. Но существенного урона в военном плане нет. Зато мирному населению досталось.

От атак ВСУ в Белгородской области пострадало больше двадцати мирных жителей, среди них трое детей, есть один погибший. Вода нанесла меньший урон - подтоплено около десяти приусадебных участков, жители эвакуировались, оставленные дома охраняют волонтеры. Пока у дамбы повреждена одна задвижка из двух. Если разрушат вторую, последствия будут серьезнее - в опасной зоне окажутся порядка тысячи человек.



Бродви уверен, что ему все сойдет с рук. Фантазер!

Ответственность на себя за теракт взяли так называемые «Птицы Мадьяра» - подразделение Роберта Бродви (это у него позывной Мадьяр), командующего Силами беспилотных систем ВСУ. О нем следует сказать особо.

ВОДА НЕ ОСТАНОВИТ

Как известно, киевский режим постоянно солит появление какого-нибудь супероружия (фашисты называли его «вундерваффе») которое обеспечит перелом в военных действиях. Сначала это были «святые Джавелины», потом танки «Абрамс», которые, как оказалось, прекрасно горят, потом самолеты F-16, которые тоже мало чем помогли. И так далее.

Креативные укры даже клип сняли на патриотичную песню о том, как Россию атакуют железные пти-

БЕССИЛИЕ

цы, которые будут с воздуха оплодотворять русских женщин, чтобы те рожали детей с лицом Бандеры. Больные люди, что с них взять. Но если говорить серьезно, то в количестве беспилотников ВСУ долгое время действительно лидировали.

На этом фоне стремительную карьеру делает бывший сельхозработник Роберт Бродви. Ярый нацист, показав эффективную работу своего подразделения БПЛА, становится руководителем всего направления летом этого года. И обещает, что именно беспилотники заставят Москву отступить. Для этого он предложил реформу, рассчитанную на сто дней. «Линия дронов» - так он ее назвал. Москлю не спрятаться, не скрыться.

Чем все это кончилось? Да ничем. ВСУ пока держится, но это не единственный монолит, управляемый из одного центра. Какие реформы? Некоторые подразделения думают только об одном - как бы выжить! Именно поэтому бравый «реформатор» сейчас занимается тем, что бьет от отчаяния по гражданской инфраструктуре.

Да, теоретически, если дамба будет снесена, это приостановит наступление российской армии. Но никак не остановит. О каком-то переломе речь даже близко не идет.